

天高任鸟飞 海阔凭鱼跃 新郑市99名 优秀人才正式入职



本报讯 2月23日,在新郑市2021年引进优秀人才岗位分配会上,该市新引进的百名优秀人才齐聚一堂,等待着奔赴全新的岗位,进而扎根新郑,展现新作为,实现腾飞梦想。

功以才成、业由才广。2021年11月,新郑市再次面向社会发布招贤令,并继续在工资、生活、住房等方面提供优厚条件。这是该市为期三年“故里英才引进计划”实施的第二年,目的是储备培养一支适应新郑发展需要的青年人才队伍,充分激发人才创新创业活力,为新郑发展注入新血液、新活力、新力量。

1月12日,经过笔试、面试、体检、考察等层层把关,99名青年才俊一路过关斩将,在激烈的竞争中脱颖而出,靠实力获得新郑市事业单位全供岗位。2月17日,在青年人才奔赴各自岗位之前,新郑市为优秀人才量身定制为期五天的系统学习培训。2月23日,新郑市召开优秀人才岗位分配会,

99名优秀人才将正式从学生“变身”为管理者,挺身进入新郑市经济社会高质量发展“主战场”。

新郑市委常委、组织部长胡坤表示,优秀人才愿意把工作的起点放在新郑这座城市,都是经过反复比对、综合考虑和一路过关斩将的,充分反映了大家对新郑的认同、向往和期待。新郑也为优秀人才搭建了施展抱负的广阔舞台。近年来,综合竞争力、经济实力等重要指标位居全省首位、全国30名左右,被认定为全省第一批践行县域治理“三起来”示范县(市),知名度和影响力大幅提升。新郑市委提出建设现代化全国一流中等城市、“两化九高”建设目标和“一三九”目标路径,这代表的是新郑市委对未来发展的深思和擘画,代表的是广大人民群众对美好生活的向往和期待。相信新郑这个天高任鸟飞的舞台,一定能助推优秀人才在事业上龙腾虎跃。

记者 杨宜锦 文/图

在新郑寻找“柿”和远方 不妨来这里

本报讯 新年伊始,具茨山管委会采取多项措施收拢干部心神,及早安排开年工作,号召广大党员干部以饱满的热情和高昂的姿态投入到工作中,以全新面貌迎接新一年的工作气象。

这几年,柿树行村的柿子醋深受八方青睐,在春节期间,柿子醋更成为春节备货的不错选择,村民们加班加点抢时间生产,以保证春节备货的按时完成。今年,该村新建的柿子醋现代化厂房即将投入运行,全自动化的生产流水线,在大大提高生产效率和质量标准的同时,家门口的产业也将有效带动村民增收致富。

除了柿树行村的柿子醋产业,具茨山管委会鼓励各村以“公司+村+合作社+农户”的模式发展集体产业。如白庙村的小杂粮种植和深加工、山陈村的果蔬种植、大槐树村的银耳种植……特色产业的发展为各村集体经济注入强劲动力,也为具茨山管委会的发展奠定坚实基础。

2022年,具茨山管委会号召全乡上下要



保持十足干劲,继续深化简政放权、放管结合、优化服务改革,加快转变政府职能,进一步优化政务环境;推进适度规模经营,努力继续开发家庭农场和田园综合体,走好走稳特色绿色农业发展之路;巩固脱贫攻坚成效,落实落细民生保障,推进城乡一体化进程,使全年各项工作推进有力、有条不紊、落地见效。

记者 杨宜锦 通讯员 瑜洁 渲洋 文/图

认真倾听社情民意 用心为民排忧解难 让政务服务热线成为群众“暖心线”

本报讯 “作为公众服务热线平台,政务服务热线听到的是基层群众最真实的呼声。群众反映的多半是与切身利益和日常生活密切相关的小事,这些小事虽然多而杂,但‘群众利益无小事’,只有让热线高效运转,真正接地气儿,才能够下情上传,使公众的合理诉求得到圆满解决,真正收获幸福感。”近日,新郑市政务服务热线办公室负责人告诉记者。

2021年,新郑市按照“为群众服务、为基层服务”思路,把维护群众利益作为第一要务,以政务服务热线、市长信箱和人民网网民留言为抓手,认真倾听社情民意,用心为民排忧解难,在化解社会矛盾方面取得了明显成效。

建立健全机制,全力提升服务质效,新郑市高度重视政务服务热线,民生诉求工作,坚持把完善机制、落实责任作为民生诉求办理工作的重点,切实做到建立健全机制,全力提升服务质效。

在新郑市督查局增设了专门的政务服务热线办公室,从全市各单位抽调了18位同志从事政务服务热线办理工作。通过交办问题、案件督办等方式,使政务服务热线受理能力和职能部门服务能力获得双促进、双提升。

能力获得双促进、双提升。

与此同时,通过定期学习、交流培训,促使所有工作人员规范办件,进一步提升业务水平、服务质量和热线办理的温度、广度、深度,真正让政务服务热线成为群众和政府的“连心桥”“暖心线”。

2021年,新郑市政务服务热线办公室共受理各类问题26439件,同比增加58%。其中,郑州政务服务热线(12345)转办21043件、人民网网民留言受理2764件、人民网网民留言受理2632件,内容涉及城市管理、违法建筑、供水供电供暖、劳资纠纷、环境保护、道路交通、物业管理、拆迁补偿等工作,整体办结率达98%,群众满意率98%以上。

2022年,新郑市将进一步畅通政府与企业和群众互动渠道,提高政务服务水平,建设人民满意的服务型政府,严格落实政务服务热线7×24小时全天候服务,提升服务水平,加大督办落实力度,优化信息分析功能,强化热点政策宣传,借助媒体监督到位,确保案件办理顺利开展,群众满意度全面提升,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 杨宜锦 通讯员 赵地

提升政务服务效能 打造一流营商环境



本报讯 2021年,新郑市以优化营商环境为引领,进一步深化“放管服”工作决策部署,不断优化政务服务环境、创新政务服务方式,打造一流政务环境,构建亲清政商关系、推动营商环境建设水平不断提升,不断提高企业群众满意度。

在政务服务中心,1634项审批服务事项全部进驻大厅办理,企业不出“一件事”专区即可一站式办结所有事项,大大提高群众满意度。

“拿地即开工”,如今已成为现实。新郑推行“标准地”出让,实施“基坑支护和土方开挖”“主体施工”分阶段办理施工许可证模式,助力企业“拿地即开工”,工程项目全流程审批实现最短22天、最长61天。通过政府购买服务,施工图图审费用由地方财政“买单”,切实降低企业成本。

除此之外,新郑市今年将线下开标现场搬到线上虚拟交易大厅,一部手机即可完成在异地多点在线观看、交流互动、投标解密、定位跟踪等所有投标工

作,实现了“开标不见面、交易看得见”。“不见面”虚拟开标大厅系统进一步盘活了新郑市公共资源交易,极大地便利了投标企业,激发了市场充分竞争,获交易各方主体一致好评。

2021年,新郑市政务服务和大数据管理局全面推进“一网通办、一次办成”、“一件事一次办”改革攻坚;着力推行“双减半”、周末无休;创新推出“三个一”工作模式、“好差评”工作法;在河南省首个推出智能政务工作台,打造“网上办”自助服务区和24小时自助区;实现乡镇(街道)便民服务中心自助服务终端全覆盖,打造基层“一站式”综合便民服务平台等改革措施。2021年先后被郑州市政务办选为开展乡村两级政务服务事项标准化梳理工作试点、“落实企业开办一窗受理,推动线下企业开办一件事1个工作日一站式办”试点,及“加快推进重点民生事项就近办”试点。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 高晴 文/图